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  توانند سه جمله متوالي از دنباله هندسي باشند، قدرنسبت دنباله هندسي كدام  جملات دوم و پنجم و دوازدهم از يك دنباله حسابي، مي  -126
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  ؟است 4با كدام احتمال مجموع دو عدد رو شده، مضرب . كنيم دو تاس را با هم پرتاب مي   - 132
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  با كدام. كنيم ها را به طور تصادفي پي در پي بدون جاي گذاري خارج مي اين مهره. وجود دارد 5تا  1هاي  مهره با شماره 5اي  در كيسه  - 133
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  ؟پرسش پاسخ صحيح داده است 3با كدام احتمال فقط به . دهد اي به تصادف پاسخ مي گزينه 5پرسش  5آموزي به  دانش   - 139
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)Fسهمي به كانون   - 148  , )2 xو خط هادي به معادله  4 = −= −= −=   ؟كند مي ها را با كدام طول قطعx، محور1−
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.                         سهمي افقي است           2گزينه  - 148
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)مختصات دو سر قطر كوچك يك بيضي  -149 , ) ,( , )− − −− − −− − −− − −1 1 1 )ي  اين بيضي از نقطه. است3 , )−−−−4   است؟كدام  گذرد، خروج از مركز آن مي2
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xبا شرط  -151 k
ππππ

≠ π +≠ π +≠ π +≠ π +
4

حاصل   
cos x

dx
cosx sinx−−−−∫∫∫∫

2
  دام است؟ك، 

           1 (sinx cosx c+ ++ ++ ++ +    2( sinx cosx c− +− +− +− +  3 (sinx cosx c− + +− + +− + +− + +    4 (sinx cosx c− − +− − +− − +− − +  

            2 گزينه - 151
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ABداريم ABC مثلثدر     -152 AC====و ����A ====   كوچكترين. كند قطع مي Nو  Mرا در  BCي  قاعده مثلث، و ساقدهاي  عمودمنصف ،����80
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  چند ذوزنقهمساحت اگر دو مثلث سايه زده شده همنهشت باشند، . مربعي ساخته شده است ABبر روي ضلع، ABCالزاويه مثلث قائم در   -153

  A                                ؟مساحت مربع استبرابر            
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هاي  مساحت مستطيل را به دو جزء با نسبت مساحت AMخط  رو پاره در شكل روبه  - 154
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  واحد 25اگر قطر مستطيل . تقسيم كرده است
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